
Enquête besoins de formation 2019 
Cette enquête a été dispensée au printemps 2019, auprès de l’ensemble des enseignants de 

l’établissement. 47 réponses nous sont parvenues. Les résultats des questions fermées sont 

synthétisées ci-dessous. Les questions ouvertes font l’objet d’une analyse séparée. 

Dans votre enseignement, il y a-t-il des domaines dans lesquels vous aimeriez bénéficier 

d'une formation ou d'un appui ? (Plusieurs choix possibles) 

  Total 

La gestion globale d'un enseignement : sa conception, sa scénarisation, 

son évaluation 
27%  13 

L'animation de cours magistraux, en amphi 31%  15 

L'animation de travaux dirigés 22%  11 

Le positionnement des apprenants en début de formation 14%  7 

Le suivi des étudiants pendant la formation 16%  8 

L'évaluation des étudiants 41%  20 

La mise en œuvre de la pédagogie de l'alternance 20%  10 

L'accompagnement des enseignements cliniques  18%  9 

Les outils sur VetAgroTice 41%  20 

D'autres outils numériques 45%  22 

 

 

Sous quelle forme préférez-vous que soit organisée la formation proposée aux 

enseignants ? 

  Total 

Échanges entre enseignants sur des situations d'enseignements 39%  19 

Témoignage d'enseignants sur une expérience mise en œuvre 41%  20 

Apports de contenus en présentiel 47%  23 

Apports de contenus sur VetAgroTice 29%  14 

Présentation d'outils pédagogiques 80%  39 

 

Dans quel environnement, accepteriez-vous de suivre une formation ? 

  Total 

Sur l'un ou l'autre des campus VetAgro Sup 22%  11 

Sur votre campus 80%  39 

Ouverte aux enseignants des deux campus dans un tiers lieu ( à mi-

chemin) ? 
39%  19 



  Total 

En visioconférence avec un autre lieu 57%  28 

 

 

Combien d'opportunités de formation souhaitez-vous que l'on vous propose pour la 

prochaine année 2019-2020 ? 

(Nous ne parlons que des formations internes VetAgro Sup, et vous disposez par ailleurs des 

propositions faites par les sites et nos partenaires. Cette offre est accessible sur le blog 

@pédagogie de VetAgro Sup.) 

  Total 

Une par mois 9%  4 

Une tous les deux mois 17%  8 

3 ou 4 dans l'année 49%  23 

1 ou 2 dans l'année 21%  10 
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http://pedagogie.vetagro-sup.fr/?page_id=957

